
ATA  NÚMERO  94  (NOVENTA  E  QUATRO)  DA  SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA
SESSÃO  LEGISLATIVA  DE  2014  (DOIS  MIL  E  CATORZE),  DA
LEGISLATURA DE 2013  (DOIS MIL E TREZE)  A 2016 (DOIS  MIL E
DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 8 (oito)  do mês de novembro  de  2014
(dois  mil  e  quatorze),  no Plenário Raimundo Ozair  Menezes,   desta   Câmara
Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos,
Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 –  TÉRLIA MARIA
OLIVEIRA LEORNE,  02  –  JOSÉ  MARCELO  MARQUES;  03  –  JOSÉ
OSMAR ROCHA,  04  - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS,  05  –
MÁRCIO  GLEI  MARANHÃO,  06  –  JOSÉ  AMARO  DE  SOUZA,  07  –
FRANCISCO  RÉGIS  CARVALHO,  08  -  RAIMUNDA  JEANE  DOS
SANTOS DE ARAÚJO, 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS, 10 – JOSÉ
AUGUSTO BEZERRA e 11 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a
realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente antes de mandar o
secretário fazer  a chamada dos vereadores rescitou uma mensagem deixada pela
Madre Tereza de Calcutá: “Se você tem sucesso em suas realizações, ganhará
falsos amigos e verdadeiros inimigos. Tenha sucesso MESMO ASSIM.  O bem
que você faz será esquecido amanhã. Faça o bem MESMO ASSIM. A honestidade
e a franqueza o tornam vulnerável.  Seja honesto MESMO ASSIM. Aquilo que
você  levou  anos  para  construir,  pode ser  destruído  de  um dia  para  o  outro.
Construa MESMO ASSIM. Se você der ao mundo e aos outros o melhor de si
mesmo,  você  corre  o  risco  de  se  machucar.  Dê  o  que  você  tem  de  melhor
MESMO ASSIM”. Logo após,  em obediência ao art. 127 do Regimento Interno,
pediu ao  Secretário que  fizesse  a  chamada dos  Vereadores.  A sra.  presidente,
após constatar que havia número legal e regimental, declarou aberta a sessão. Em
seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que
fizesse a leitura da Ata de nº 93 da sessão Ordinária do dia 1° de novembro de
2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em seguida em votação, sendo
aprovada  por  dez  votos  favoráveis.  A SRA.  PRESIDENTE DECLAROU A
ATA APROVADA. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário da Samara
Lívia, que ocorre hoje e registrou também  com muita emoção o aniversário do
seu filho Cezinha,   in memóriam, que ocorreria  amanhã,  dia 09.   O vereador
Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do Enfermeiro Renato, Assessor da
Secretaria  de  Saúde,  deste  município,  ocorrido   dia  05  do  corrente  mês.  O
vereador  Régis  Carvalho registrou o  aniversário  do vereador  José  Amaro que
ocorre  no dia  11 do corrente  mês.  O vereador  Antônio Rodrigues  registrou o
aniversário de Maria Tânia Galvão que ocorre hoje e parabenizou o vereador José
Amaro.  A sra.  Presidente  também parabenizou  o  vereador  José  Amaro   e  do
Enfermeiro Renato,  pelo transcurso de seus aniversários. Pediu também que a
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Secretaria desta Casa envie votos de congratulação ao Sr. Renato, homenageando-
o pelo seu trabalho prestado a este município, como assessor da Secretaria de
Saúde, onde atende bem, todas das pessoas, indistintamente. Em seguida, a sra.
Presidente,   com  base  no  art.  128  do  Regimento  Interno,   deu  início  ao
PEQUENO  EXPEDIENTE,  pedindo  ao  secretário  que  fizesse  a  leitura  das
correspondências  expedidas  e  recebidas.  OFÍCIOS EXPEDIDOS : Ofício  nº
146/2014, encaminhado a Agência do Banco do Brasil em Morrinhos. Ofício nº
147/2014, encaminhado a delegacia de Polícia de Morrinhos. Ofício nº 148/2014,
encaminhado a  Prefeitura  de Morrinhos.  Ofício  nº  149/2014,  encaminhado ao
Fórum judiciário de Morrinhos. Ofício nº 151/2014, encaminhado ao vigário da
Paróquia  do  sagrado  Coração  de  Maria.  Ofício  nº  150/2014,  encaminhado  a
Secretaria de Educação,  cultura e desporto de Morrinhos.  Ofício nº 153/2014,
encaminhado  a  Secretaria  de  Ação  Social  de  Morrinhos.  Ofício  nº  154/2014,
encaminhado a Prefeitura de Morrinhos. informando a aprovação do Projeto de
Lei  n°  439/2014.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foram lidas  duas
chapas  concorrendo  à  eleição  da  Mesa  Diretora  para  o  biênio  2015-2016
devidamente protocoladas na secretaria da câmara dentro do prazo legal como
determina o regimento interno da câmara n UM), foi protocolada na secretaria da
Câmara  no  dia  seis  de  novembro  de  dois  mil  e  catorze  com  a  seguinte
composição:  PRESIDENTE  - AUGUSTO  CÉZAR  DE  BARROS; VICE-
PRESIDENTE  –  ANTÔNIO  RODRIGUES  DE  SOUZA; PRIMEIRA
SECRETÁRIA  - RAIMUNDA  JEANE  DOS  SANTOS;  SEGUNDO
SECRETÁRIO - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA.  A segunda chapa (que passa a
ser denominada de  CHAPA DOIS), protocolada na secretaria da câmara no dia
sete  de  novembro  de  dois  mil  e  catorze  com  a  seguinte  composição:
PRESIDENTE  - JOSÉ  MARCELO  MARQUES; VICE-PRESIDENTE  –
FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; PRIMEIRO SECRETÁRIO –  CARLOS
ALBERTO  DE  VASCONCELOS E  SEGUNDO  SECRETÁRIO  -  JOSÉ
AMARO DE SOUZA. Foi lido convite da Região Episcopal do Vale do Acaraú.
Ofício  n°  06/2014  expedido  pelo  advogado  Diego  Lima  de  Oliveira.  Ofício
Circular n° 33/2014 expedido pelo TCM. O vereador Augusto Cézar Solicitou
cópias dos ofícios recebidos e expedidos ao advogado Diego Lima de Oliveira e
cópias da Chapa protocolada.  O vereador Marcelo Marques solicitou cópia da
permissão  para se ausentar, o que foi permitido pela sra. Presidente. O vereador
Carlos  Vasconcelos  solicitou  cópias  dos  ofícios  recebidos  e  expedidos  ao
advogado Diego Lima de Oliveira. Logo após, em obediência ao que determina o
Art. 129 do Regimento Interno, deu início ao  GRANDE EXPEDIENTE, nele
incorporado a  Ordem do Dia.  O secretário fez a  leitura  do  Requerimento nº
067/2014, de 15 de outubro de 2014, de autoria dos vereadores Francisco Régis
Carvalho, José Amaro de Souza e José Osmar Rocha,  que solicita ao Prefeito
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Municipal que se digne “mandar fazer levantamento para fazer calçamento nas
ruas do Bairro São Luiz.” O requerimento, após lido foi colocado em discussão, a
seguir em votação sendo aprovado por nove votos favoráveis. A Sra. Presidente
declarou o requerimento APROVADO. A Sra. presidente anunciou o Momento
das CONSIDERAÇÕES FINAIS facultando a palavra ao vereador ANTÔNIO
RODRIGUES. O Vereador Antônio Rodrigues fez o seguinte pronunciamento:
Fez  os  cumprimentos  de  praxe.  Registrou  o  aniversário  de  Francisca  Anita
Gomes, a transcorrer no dia 22 do corrente mês. Noticiou que está realizando um
torneio quarta-eira a noite em Espinhos dos Lopes juntamente com seu amigo
Robertinho.  Disse  que  ficou  chateado  com  certos  comentários  eivados  de
mentiras relacionando sua pessoa com um ex-vereador e ex-presidente. Disse que
está sendo usado como pretexto para prejudicar o ex-vereador. Defendeu que haja
sempre  amizade  entre  os  vereadores  não  importando  o  partido.  Agradeceu  e
encerrou.  Em  seguida  a  Sra.  presidente  facultou  a  palavra  ao  vereador
AUGUSTO CÉZAR. O Vereador Augusto Cézar fez o seguinte pronunciamento:
Se referiu ao vereador Antônio Rodrigues dizendo que tem pessoas comentando
que ele irá se unir ao prefeito. Em seguida a Sra. presidente facultou a palavra ao
vereador MÁRCIO MARANHÃO. O Vereador Márcio Maranhão fez o seguinte
pronunciamento:  Se  referiu  a  sra.  presidente  tecendo  agradecimentos  por  ter
contado com seu apoio e pela forma como foi recebido nesta Casa Legislativa.
Ressaltou que a presidente tem o seu apoio e encerrou suas palavras. A vereadora
Jeane pediu a palavra para reclamar que estão fazendo politicagem com as pipas
d’água e afirmou que estão colocando água para as pessoas da situação, ficando o
outro povo sem água. Disse que esse problema acontece na Bela Vista, no Peba e
em Bom Jardim. O vereador Carlos Vasconcelos pediu a  palavra para desejar
muita sorte aos estudantes de Morrinhos que irão fazer a prova do ENEM hoje e
amanhã na cidade de Marco. Disse que  espera que no próximo ano a prova seja
realizada em Morrinhos. Registrou seu protesto contra a Policlínica de Acaraú,
pois segundo o vereador duas pessoas idosas pela terceira vez têm suas consultas
remarcadas,  pois sempre que chegam lá dizem que o médico já foi embora ou
que não irá mais atender hoje. Pediu que esta casa envie uma nota de protesto
contra a referida policlínica para que seja apurada a responsabilidade. O vereador
Antônio Rodrigues disse que ontem mesmo, ele passou pela mesma situação. O
médico estava na policlínica, e mesmo assim a  consulta foi remarcada para o dia
vinte e um. O vereador Osmar Rocha se referiu ao vereador Carlos Vasconcelos
dizendo  que  já  sofreu  muito  com  essa  Policlínica.  Em  seguida  se  referiu  a
vereadora Jeane dizendo que se tomar conhecimento do que ela disse com relação
ao fornecimento d´água pelos carros pipas, com certeza será contra. O vereador
Augusto Cézar aparteou para dizer que lhe dará o nome da pessoa que entra no
carro pipa no Sítio Alegre e orienta o motorista a abastecer algumas casas e outras
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não, e ressaltou que tem filmagem desse tipo de ocorrência. O vereador Osmar
Rocha,  continuando  disse  que  não  concorda  com esse  tipo  de  coisa.  A SRA
PRESIDENTE disse, antes de encerrar a sessão, que se dedicou de coração a
esta  Casa  Legislativa  em  seus  dois  mandatos.  Disse  que  acontecem  certas
rasteiras na política que são coisas simples, porém para quem dá valor a coisas
honestas e sinceras isso machuca muito. Agradeceu a seus colegas  e ao povo  que
reconhecem seu trabalho e afirmou que até o último dia do ano estará trabalhando
como se fosse o primeiro dia do seu mandato, pois é um trabalho dedicado ao
povo de Morrinhos. Não havendo nada mais a tratar declarou encerrada a Sessão
e mandou que fosse  lavrada esta  Ata que após  lida,  discutida  e  aprovada vai
assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria
Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE
Presidente 

JOSÉ OSMAR ROCHA
1.º Secretário
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